



Жительница Корочи обвиняется в убийстве

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 26-летней жительнице города Корочи в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, на протяжении нескольких лет в многоквартирном доме обвиняемая проживала со своим сожителем. Вечером 9 июня 2013 года они очередной раз распивали спиртные напитки. В ходе возникшей ссоры сожитель оскорбил женщину, в ответ она взяла нож и дважды ударила им мужчину в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622858>